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A(-1,9eC < f(-1)=9 & a+B+5=9 <

Na a=2 kar B=6 civai:

f(x)=2x>-6x+5 kai f(x)=6x*-6

H epamtopévn tng Cs¢ oto onueio M (Xo , f(Xg)) €ival
TTAPAAANAN oTOV Agova XX onuaivel OTI :

f(x) =0 < 6x%°-6=0 < 6x° =6 < X' =1 <& Xp=+1
elNa xp=-1:f(-1)=9 = A(-1,9)
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B3. O puBudcg pyetafBoAic Tng f eivain f.
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O puBpbég petaBoAng Tng f yiveral eAaxiotog yia x = 0.
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f(0)=Vkal fi(0)=1, Gpa
€):y-f(0)=f(0)(x-0) < y-1=x < y=x+1

M2. g(x)=0 < 1-x*=0 & x¥*=1 < x =1
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H g eival yvnoiwg @Bivouoca ota (-, -1] kai [1, +©), evw
gival yvnoiwg avgouvoca oto [-1,1]. H g TTapouciadel Tomikd
ehaxiotoyia x=-1 tnvTiyR g (-1) = A EVW TTAPOUCIALEl

TOTIKO péyiotoyia x=1 tnvTiyn g (1) = %



M. xi=-1,0, x3, X4

e Miee & y1=X1+1=-1+1=0

e Mee & y2=X2+1=0+1=1

e Miee & y3=x3+1

e Mjece & ys=x4+1

Eival 1 <x3<x4, Apa Y1 <Y <Yy3<Yyy
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EUpeon TG péong TIMAG TNG METABANTAG X TTOU TTaipVEl TIMEG
Xy X5, X5, X, ME QVTIOTOIXEG OXETIKEG OUXVOTNTES T, f,, f5, 1,
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OEMA A
A1.F5=1 kai F5% =100
AT6 TUTTOUG Vieta €xoupe :
8 8 3
F3+F5=EF5=1 F3+1=g Fzg F, =
g 3 13 _3xk °
F3.F5= K F3=_ - = ___ K=1
5 5 5 5
F.%= 100 < KA2-3A+30=100 & A2-3A-70=0

A=289 kat A=10 | A=-7
Opwg F% =A>0, apa A=10



A2.£% =F%=A=10
F,% = 3\ + 10 = 40
f,% = F,% - F1% = 40 - 10 = 30
F3% = 100°F3 = 60
f3% = F3% - F»2% = 60 - 40 = 20
F4% = kA - 2\ + 10 = 90
f,% = F4% - F3% = 90 - 60 = 30
fs% = F5% - F4% = 100 - 90 = 10

£,%

A3. o 25% =% +
f,%

= x,=16 (1)

o 26% =

+1.% = X, =24 (2)
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1" ghaon: o ,a+ 4 2"kAéon i[a +4,0+8)
a+4+a+8 20+ 12
X5 = 5 & bl = T+

20+12=32 < 20=20 <

KAdoeig | Kevrpikég TipéGg X | % | Fi | Fi%
[10,14) 12 10 (0,1 10
[14 ,18) 16 30 0,4 40
[18, 22) 20 20 0,6 60
[22 , 26) 24 30 10,9 90
[26 , 30) 28 10 | 1 | 100
2YNOAA - 100 | - -

A4. To 40% Twv TTapatnPACEWV €ival JEYAAUTEPEG 1 i0EG TOU 22.
210 40% TWwV TTAPATNPNOEWY avtioToixouv 800 TTapaTnprnocig
2170 100% TwV TTAPATNPNOEWY QVTIOTOIXOUV V_TTAPATNPNOEIC
40v =800 100 < 40v=80000 <« v =2000




